

献唱春晚主题曲

刘德华带你走“回家的路”

本报综合消息 此前央视新闻官方微博发布了刘德华加盟央视春晚的消息,让无数歌迷激动不已。这也是刘德华第四次加盟春晚,有媒体爆料刘德华将独唱《回家的路》。据报道,这首歌十分契合春晚今年“家和万事兴”主题,表达每个人对家庭的牵挂,也因此被选作春晚主题曲,除夕当晚将贯穿晚会始终。刘德华今年第四度登春晚舞台,此前《忘情水》《恭喜你发财》都系脍炙人口的作品。此前春晚歌舞类节目导演王冠介绍央视采访时透露今年刘德华的歌曲很符合春晚主题,没有过多夸张的设计,这首歌很走心、有内容、返璞归真,用歌的旋律来打动观众的心理。有记者获悉《回家的路》唱出每个“游子”的思乡之情。

在日常生活中,刘德华就是一个重视家庭的“好男人”,此次华仔参加春晚不能跟妻女除夕共度,也谓其心中小小遗憾。这首《回家的路》也唱出刘德华自己心中对家的牵挂。

“数一数一生多少个寒暑,数一数起起落落的旅途,多少的笑,多少的哭”。这首歌的歌词由刘德华本人亲自操刀,歌词隽永丰富,意味悠远,饱含着深刻的人生哲理。

因歌曲完美契合了羊年春晚“家和万事兴”的主题,也时应景地描绘出中国人“回家过年”的集体情绪,据悉春晚剧组选择了歌曲《回家的路》作为2015年央视春晚预热宣传曲,并于春运开始第一天2月4日正式发布。



柏林电影节将开幕 《一步之遥》争夺“金熊”

本报综合消息 第65届柏林国际电影节将于北京时间2月5日晚开幕。相比起去年《白日焰火》、《推拿》、《无人区》三部华语片同时亮相主竞赛单元的“盛况”,本届柏林电影节只能算得上是华语电影的“小年”,仅有已在国内上映过的姜文的《一步之遥》入围争夺金熊。主竞赛单元之外,两位内地青年导演将在“新生代”单元角逐水晶熊奖。

姜文执导的《一步之遥》此番作为华语电影的“独苗”跻身主竞赛单元,不仅为华语电影勉强撑了面子,也让多番向国内媒体力陈“这是我最好的电影”的姜文,找回了几分面子。此前姜文执导的《阳光灿烂的日子》、《鬼子来了》、《太阳照常升起》曾分别角逐过金狮奖或金棕桐奖,此次入围柏林电影节,姜文也实现了入围三大电影节“大满贯”。

作为内地影市年度话题之作,《一步之遥》可称是上映前最受期待、上映后引发口水战最多的一部作品,它的票房也远未能达预期,但入围柏林电影节,至少相当于得到了艺术价值上的“免死金牌”。

这些“老人”无缘今年春晚

一年一度的央视春晚将于2月18日晚播出,今年春晚剧组提前公布了一系列明星。不少网友在表示期待之外,也好奇那些无缘今年春晚的“老人”的近况。

赵本山身体好过年

近日有爆料称赵本山生病入院,记者致电本山传媒,一位工作人员予以否认,“没有这个事儿!”他透露赵本山目前身体状况良好,对于春节的安排,这位工作人员直言:“就是等着过年呗!”

此外,赵本山唯一的流行音乐弟子汤潮近日在北京参加活动时,透露自己前几天还去看望了师傅,“(他)状态非常好,每天他都会竞走两小时,

吃自己种的小白菜”。但汤潮也表示,赵本山较之前瘦了一点,“瘦了几斤,但身体还是非常好”。

宋丹丹:我不会再上春晚

宋丹丹1月初在北京出席活动时,坦言没有收到邀请,“我不会再上春晚了。(期待看到谁吗?)我徒弟刘涛好像要上,她说她要上春晚演小品”。

“真的不能跟我谈春晚的问题了。”宋丹丹向记者表示,自己已经很多年没有上了,“你不上(春晚)了,在外面天天回答这些问题,特别不好”。但她坦言,自己每年都会看春晚,对于网友吐槽春晚小品越来越不好看,宋丹丹毫不犹豫回应说:“我没觉得啊!”

刘谦:因有海外演出无奈婉拒

今年央视春晚的魔术节目备受关注,记者了解到,早前刘谦收到了邀约,但因档期原因不得不婉拒。

“因为我们过年前后都排满了演出。”刘谦经纪人告诉记者,刘谦目前工作排得密密麻麻,近段时间除了在内地表演,还将飞赴美国,除了春晚,也无缘元宵晚会。不过,经纪人也提到刘谦非常看重央视春晚这个平台,未来如果有好的节目还是会登台演出。

值得一提的是,魔术师Yif今年也无缘央视春晚,其宣传透露,他正在忙着筹备自己的魔幻纪录片《Yif 魔幻》第二季。

(本报综合消息)

周星驰新作《美人鱼》杀青

本报综合消息 2月2日晚,周星驰公司项目及业务总监陈震宇更新微博,晒电影《美人鱼》全体剧组工作人员和演员合影。照片中,除了有全体剧组人员合影和幕后拍摄花絮外,还有主演林允的照片,林允穿着白色外套,披肩长发,面带微笑,看上去非常的清纯漂亮。而林允也随后转发陈震宇微博表示感恩。

记者联系到陈震宇本人,确认此片杀青。据悉,《美人鱼》与2014年10月份开拍,历时三个多月,将于2016年春节上映。

好消息:交通银行定期利率全面上浮20%

5年期更高达5.13%

存定期提前支取按活期计息怎么办?

交通银行“天添利”系列产品,活期的方便,定期的收益,年化收益率高达3.5%至4%,随存随取,比定期一年利率还高,“天添利”天天都能赚利息。

银行理财产品安全吗?

交通银行“稳添利”系列理财产品,合同注明“保本保收益”,年化收益率5.0%至5.5%。

更多详情咨询:0715-8200107,地址:潜山路18号(195医院对面)

交通银行理财 财富为您规划 人生如您所愿

活期理财产品——天添利系列, A、D款工作日8:45-15:30随时支取,

C款节假日亦可支取,让您享受理财的收益,活期的便利!

Table with 4 columns: Product Name, Deposit Amount, Expected Annual Yield, Reason for Choice. Includes products like Tian Tian Li A, C, D, and A (Non-private).

定期理财产品——5万起存,让您轻松赚利息

Table with 5 columns: Product Name, Risk Level, Term (Days), Sales Channel, Expected Annual Yield. Includes products like Tian Tian Li 36 days, 100 days, 55 days, and others.